
Exkurze zařazená do projektu VOLBA POVOLÁNÍ pod záštitou 

Pardubického kraje 
 

Do projektu se zapojila i Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Lanškroun 

a vybrala žákyně odborného výcviku – obor kosmetika. Exkurze byla zaměřená na výrobu 

kosmetiky a prohlídku výrobních závodů. 
 

Dne 20.5.2011 jsme odjížděly z Lanškrouna směr Bystřice nad Pernštejnem autobusovou 

dopravou. Cesty se zúčastnilo 34 žákyň a dvě učitelky odborného výcviku.  Po příjezdu jsme 

byly mile přivítány MUDr. Svobodou a Ing. Freudlovou. Ochotně nás provedly výrobním 

závodem Cormen, který se zaměřuje převážně na výrobu vlasových a kosmetických produktů. 

z kadeřnické profese to byly zejména : vlasové šampóny, kondicionéry, laky na vlasy, tužidla, 

barvy. Pro kosmetiku: krémy na ruce, krémy na pleť, peroxid na barvení obočí a řas a mycí 

prostředky. z Cormenu se firma SynCare oddělila a má svůj vlastní výrobní závod 

v Ořechově. Je tam omezen počet návštěvníků,proto jsme využily možnosti prohlédnout si 

firmu Cormen. 
 

Závod je velmi moderně a nákladně vybaven. Jeho zařízení bylo hrazeno z dotace EU. Vše je 

řízeno počítačovou technikou, jsou dodrženy nejpřísnější hygienické a bezpečnostní 

podmínky.  k výrobě všech přípravků se používá destilovaná voda, která se zde přímo vyrábí. 

Je vedena potrubím do nerezových barelů, kam se přidávají další směsi ke zhotovení 

konečného produktu. Krémy se automaticky plní do obalů počítačovou technikou. Součástí 

závodu je i sklad zboží, které se expeduje firmám. 

  

Pan MUDr. Svoboda nám odprezentoval přednášku na téma: „Mezoterapie v kosmetickém 

ošetření“. Jedná se o účinnou metodu omlazování pleti, při níž se pomocí mikrojehliček 

vpracovává účinná látka do pleti. Mezoterapii může provádět odborně vyškolená kosmetička 

nebo lékař. Firma SynCare nabízí možnost spolupráce a dalšího vzdělávání pro kosmetičky 

v podobě školení a seminářů.  

 

Tato exkurze byla pro žákyně velikým přínosem. Dozvěděly se mnoho nového, podnětného 

z našeho oboru,prohloubily si vědomosti, viděly chod výrobního závod a seznámily se 

s využitím moderních technologií a přístrojů.  

 

Rády bychom velmi poděkovaly za to, že nám exkurze byla umožněna.  

 

         Eva Švecová 

       Bc. Miriam Mitvalská 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


